

**SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE**  
**PROCESSO SELETIVO DE RESIDÊNCIA MÉDICA E ÁREAS DE SAÚDE**

**ERRATA IV**

A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE torna de conhecimento público a seguinte retificação do Cronograma de Execução, constante do Anexo I do Edital Processo Seletivo da RESIDÊNCIA MÉDICA para o ano de 2011, publicado no Diário Oficial do estado, do dia 12 de novembro de 2010.

**Onde se lê:**

| <b>Evento</b>               | <b>Data</b>           | <b>Local</b>             |
|-----------------------------|-----------------------|--------------------------|
| <b>Resultado preliminar</b> | <b>Até 11/01/2011</b> | <b>www.upenet.com.br</b> |

**Leia-se:**

| <b>Evento</b>               | <b>Data</b>           | <b>Local</b>             |
|-----------------------------|-----------------------|--------------------------|
| <b>Resultado preliminar</b> | <b>Até 17/01/2011</b> | <b>www.upenet.com.br</b> |

**Recife, 04 de janeiro de 2011**

**Secretaria Estadual de Saúde**